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Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtan i

a Belügyminisztériumot irányító miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m

vezetőjéhez

„Mi az oka annak, hogy a szolgálati járandóságot terhelő személyi jövedelemadóból a
vonatkozó törvény alapján igénybe vehető gyermekek után járó adókedvezmény ne m
vehető igénybe havonta, csak mintegy másfél év késéssel, visszamenőleg?

Miért sújtják ezzel tovább a rendvédelmi dolgozók gyermekeit, hiszen ezen intézkedé s
éppen a gyermekek folyamatos, nem pedig az adózási eljárásokhoz igazodó ellátásá t
hivatott segíteni?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Szolgálat járandóságot csökkentő személyi jövedelemadó mértékű elvonás terhére

érvényesíthető, gyermekek után járó állami támogatás igénybevételének technikai kivitelezés e

nem valósítja meg azt a célt, mely ennek a kedvezménynek az életre hívását indokolta : a

szülők számára a gyermekek nevelési, gondozási költségeinek folyamatos finanszírozás i

segítségét, ezáltal mind a gyermekvállalás ösztönzését, mind a gyermekek számára jobb

fejlődési, képzési körülmények megteremtését .

Az igényelt összeg folyósítása iránti kérelmet a nyugdíjfolyósító igazgatósághoz kel l

benyújtani, csatolva mind az állami adóhatóság, mind a családi pótlékot folyósító szer v

igazolását . Azonban a vonatkozó kormányrendelet értelmében a szükséges igazolást a z

adóhatóság csak a tárgyévet követő év június 30-a után adja ki, és akkor is csak az érintet t

erre irányuló kérelmére .



2

Tehát, a gyermekek nevelését segítő támogatást mintegy másfél év késéssel tudják igényb e

venni az érintettek, rendkívül körülményes módon .

A mindenkori nyugdíjkorhatárhoz képest viszonylag fiatalon szolgálati nyugdíjba vonult réte g
jellemzője, hogy felelős döntésként a foglalkozásának kockázatai miatt csak a szolgála t
leadása után, relatív későn alapítanak családot és vállalnak gyermeket . Számukra a nyugdíj
átminősítése és megadóztatása a mindennapokban érzékelhetően érezteti negatí v
egzisztenciális hatását, a gyermekkedvezményre éppen ezért havonta, nem pedig másfél éve s
késéssel, egy összegben lenne szükségük. A mostani, válság sújtotta időben az embereknek
nem egyfajta megtakarításként van szükségük a pénzre, hiszen nem hogy megtakarítani, d e
megélni, a közüzemi számlákat és lakáshitelek törlesztését fizetni is gondot jelent a legtöbb
ember számára.

Mi az oka annak, hogy a szolgálati járandóságot terhel ő személyi jövedelemadóból a
vonatkozó törvény alapján igénybe vehet ő gyermekek után járó támogatás nem vehető
igénybe havonta, csak mintegy másfél év késéssel, visszamen őleg?

Miért sújtják ezzel tovább a rendvédelmi dolgozók gyermekeit, hiszen ezen intézkedé s
éppen a gyermekek folyamatos, nem pedig az adózási eljárásokhoz igazodó ellátásá t
hivatott segíteni?

Várom érdemi válaszát .

Budapest, 2012 . január 22 .

Bertha Szilvia
Jobbik
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